



Новая коллекция купальников бренда совмещает спортивный стиль и британскую строгость.

Женственный стиль английского бренда Lauren Moffatt прошел сквозь этапы эволюции за последние годы, приведшей к расширению ассортимента и разнообразия образов, от скромной женственности к более смелым идеям.

Сам Лорен Моффат объяснил стилистику новой купальной коллекции оригинальным смещением строгости и минимализма: «Я хотел сочетать скромные и безупречно изящные теннисные костюмы эпохи шестидесятых с цветовой гаммой школьной формы из классических британских школ. В результате получилась забавная, по-мальчишески упрямая, неброская, но при этом очень интересная коллекция».

Необычные купальники поступят в продажу в конце января по цене от 150 до 250 долларов.

Фото: Lauren Moffatt